
Projekt obnovy objektu Dělostřeleckých kasáren Terezín 
 

Zveřejnění dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím 

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím. 

Žadatel požádal o poskytnutí následujících informací: 

a) Datum, kdy byla provedena poslední platba na financování ukončení Projektu obnovy objektu 
Dělostřeleckých kasáren Terezín, 
 
b) zdali máte v archivaci smlouvu Projektu obnovy objektu Dělostřeleckých kasáren (číslo 
projektu: CZ.1.06/5.1.00/01.06156) mezi Terezín – město změny, zájmové sdružení právnických 
osob, se sídlem Akademická 409, 41155 Terezín, IČ: 72045230 a zhotovitelem a smlouvu mezi 
Terezín – město změny, zájmové sdružení právnických osob a poskytovatelem dotace. Pokud 
máte v archivaci předmětné smlouvy žádám o jejich kopie v elektronické podobě, nebo odkaz na 
stažení. V případě vyhovění žádosti zašlete kopie smluv, nebo odkaz na stažení na uvedený Email. 

Odpověď: 

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále také „ministerstvo“) uvedlo k jednotlivým bodům žádosti 

následující: 

Ad a) Poslední platba na financování ukončení Projektu obnovy objektu Dělostřeleckých 

kasáren Terezín byla provedena dne 16.12.2015. 

Ad b) Co se týče požadované informace na dvě konkrétní smlouvy, ministerstvo sdělilo v této věci 

následující: 

Vzhledem k běhu skartačních lhůt ministerstvo již nedisponuje touto informací ve Vámi požadovaném 

formátu a zároveň již nemá zákonnou povinnost informací disponovat. 

Pokud byste nadále trval na dohledání požadované dokumentace, dovolujeme si Vás upozornit, že 
povinné subjekty jsou v souvislosti s poskytováním informací oprávněny žádat úhradu ve výši, která 
nesmí přesáhnout náklady spojené s pořízením kopií, opatřením technických nosičů dat a s odesláním 
informací žadateli. Povinný subjekt může vyžádat i úhradu za mimořádně rozsáhlé vyhledávání 
informací, kterou by příprava těchto dokumentů představovala. 
 
Vámi požadované informace by bylo možné získat podrobným vyhledáváním spisové dokumentace v 
archívu (v Ústeckém kraji), následným rozdělením na k žádosti relevantní a irelevantní dokumenty a 
jejich převedením do elektronické podoby včetně případné anonymizace dokumentů. K uvedenému je 
třeba přičíst rovněž dopravu. Tyto úkony by se týkaly vysokého objemu dokumentace. 

• Dokumentace k předmětnému projektu se nachází v archivu v Želeticích 

• Veškerá dokumentace k projektu byla vedena v listinné formě, tzn. aktuálně Centrum pro 
regionální rozvoj (CRR), které archiv Integrovaného operačního programu spravuje, nedisponuje 
žádnými el. dokumenty k tomuto projektu 

• Dokumentace k tomuto projektu je archivována v 8 krabicích 

• Vyzvednutí dokumentace z archivu a její doprava na určené místo (CRR Praha) jsou archivní 
službou zpoplatněny; dle platné smlouvy - vyhledání 8 krabic a dovoz do Prahy a nazpět vychází 
na 209,33 Kč s DPH x 2 (vč. zpáteční cesty). Finální cena se může ještě lišit, protože 
fakturováno bude podle reálné trasy (toto je odhad) 

• Krabice by měly být z archivu doručeny do týdne od zadání požadavku  

• CRR bude muset zpracovat žádost archivu, zajistit manipulaci s dokumenty, provést 
rešerši dokumentů, zajistit zhotovení scanů, opětovné zabalení a zajistit archivaci 

• CRR odhaduje rešerši 8 krabic v rozsahu 32 hodin/1 FTE + náklady na zhotovení digitálních 
obrazů dokumentu. 

 



Vzhledem k výše uvedenému by příprava podkladů byla spojena s úhradou příslušných nákladů, 
přičemž sazebník úhrad nákladů za zpracování odpovědí na odpovědi na žádosti podle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, určuje částku 300,- 
Kč za každou hodinu práce. Časová náročnost přípravy odpovědi v tomto případě činí dle 
kvalifikovaného odhadu 32 hodin. 
 
V návaznosti na výše uvedené si Vás dovolujeme požádat o vyjádření, zdali s ohledem na 
výše uvedené máte o zbylé informace (2 smlouvy) se současnou úhradou nákladů zájem. 

 


